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埼玉県学力・学習状況調査（中学校） 
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番 
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名 
前 

 
 

 

（「数と式」を問う問題） 

１ 次の計算をしなさい。 

 

（１）８＋６×（－２） 

 

 

 

 

 

（２）３𝑥＋５－（４𝑥－２） 

 

 

 

 

 

２ 一次方程式 ２𝑥－２＝𝑥＋２の解を求めるために，左辺と右辺の 𝑥 に０から５まで

の整数をそれぞれ代入して，左辺と右辺の値を調べました。 

  この方程式の説明として正しいものを下のアからエの中から１つ選びなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 ア 𝑥＝４のとき，左辺と右辺の値はともに６になるので，この方程式の解は６である。 

 イ 𝑥＝４のとき，左辺と右辺の値はともに６になるので，この方程式の解は４である。 

 ウ 𝑥＝１のとき，左辺の値はともに０になるので，この方程式の解は１である。 

 エ 𝑥＝１のとき，左辺の値はともに０になるので，この方程式の解は０である。 
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答え 

 

答え 

 

答え 

 

左辺 ２χ－２の値 右辺　χ＋２の値

χ＝０のとき －２ ２

χ＝１のとき ０ ３

χ＝２のとき ２ ４

χ＝３のとき ４ ５

χ＝４のとき ６ ６

χ＝５のとき ８ ７

レベル７・８ 

レベル８ 



【R４】復習シート 中学校２年 数学（図形） 

埼玉県学力・学習状況調査（中学校） 
 
 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 
 

 

（「図形」を問う問題）       

１ 次の問題を解きなさい。 

 （１）下の図のような△ＡＢＣがあります。頂点Ａ，Ｂ，Ｃから等しい距離にある点Ｐ

を作図で求める方法として正しいものを下のアからエの中から１つ選びなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ア ∠ＡＢＣの二等分線と∠ＡＣＢの二等分線との交点を求める。 

  イ ∠ＡＢＣの二等分線と線分ＡＣの垂直二等分線の交点を求める。 

  ウ 線分ＢＣの垂直二等分線と∠ＡＣＢの二等分線との交点を求める。 

  エ 線分ＡＢの垂直二等分線と線分ＡＣの垂直二等分線との交点を求める。 

 

 

 

 

 

（２）下の図のような半径が６cm，中心角が１２０°のおうぎ形があります。このおうぎ

形の弧の長さを求めなさい。ただし，円周率はπとします。 
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答え 

 

答え 

ｃｍ 

Ａ 

Ｂ Ｃ 

６cm 

レベル 10 

レベル９ 



【R４】復習シート 中学校２年 数学（関数） 

埼玉県学力・学習状況調査（中学校） 
 
 

 

組  
番 
号  

名 
前 

 
 

 

（「関数」を問う問題） 

 下の表は，𝑦 が 𝑥 に比例している関係を表しています。 

 次の各問に答えなさい。 𝑥 … －４ －３ －２ －１  ０  １  ２  ３  ４ … 

𝑦 … －２ －
ଷଶ   －１  －

ଵଶ     ０     
ଵଶ     １  

ଷଶ     ２ … 

（１） 上の表の 𝑥 と𝑦 の関係を表すグラフとして正しいものをアからエの中から１

つ選びなさい。 

ア                 イ 

 

 

 

 

 

 

 

 

ウ                 エ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）𝑦 を 𝑥 の式で表しなさい。 

 

 

復習シート 第２学年 数学 

答え 

 

y

4

χ

O 4−4

−4

y

4

χ
O 4−4

−4

y

4

χ
O 4−4

−4

y

4

χ
O 4−4

−4

答え 

ｙ＝  

レベル８ 



  【R４】復習シート 中学校２年 数学（データの活用） 

埼玉県学力・学習状況調査（中学校） 
 
 

 

組  
番 
号  

名 
前 

 
 

 

（「データの活用」を問う問題） 

１ 次の問題を解きなさい。 

 （１） ある学級の男子生徒１３人の靴
くつ

のサイズを調べたところ，次のようになりまし

た。この学級の靴のサイズの範囲を求めなさい。 

 

    ２５.５，２６.０，２７.５，２７.５，２５.０，２６.５，２６.５ 

    ２６.０，２７.５，２５.０，２４.５，２５.５，２６.０ 

 

 

 

 

 （２） ある学級の２５人について一週間の家庭学習の時間を調べ，次のヒストグラム

にまとめました。このヒストグラムから分かることとして正しいものを，下のア

からエの中から１つ選びなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ア 学習時間がちょうど１４時間の人が１人いる。 

    イ 最頻値は６時間である。 

ウ 中央値は７時間である。 

    エ 階級の幅は１人である。 
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答え 

 

答え 

 

レベル 10 

レベル９ 


